GÜNLÜK PLAN

	OKULUN ADI: ORUÇOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU                                                                                                                                   22/ 05 / 09
YAŞ GRUBU  : 60-72 AY                                                                                                                                                                                   Cuma


AMAÇLAR VE KAZANIMLAR

	PSİKO-MOTOR ALAN

PMA 2 K. 12-13-14
PMA 1 K: 14-15
	SOSYAL-DUYGUSAL  ALAN

	ÖZBAKIM ALANI

ÖBA 1 K. 6

ÖBA 3 K:1-2-3
	DİL ALANI
DA 5 K.1-2-3-4
DA 1 K.4


	BİLİŞSEL ALAN

BA 19 K: 1-2-3-4-5
BA 15 K: 4
	YÖNTEM VE TEKNİKLER:

 SORU-YANIT, 

GRUP TARTIŞMASI, 

YAPARAK-YAŞAYARAK,

UYGULAMALI ÇALIŞMA.

GÖZLEM.

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ
	ETK. DEĞERLENDİRMESİ

	SERBEST ZAM ETK.+ SANAT 
PMA 2 K. 12-13-14
	* Çocuklar karşılanır. Sağlık kontrolleri ve yoklama yapılır.  

* Çocuklar istedikleri köşelerde oyun oynarlar.

SANAT —Boyumuzu neler yaparak uzatabiliriz?’’ konulu sohbetten sonra, elinde bardak tutan çocuk resmini kopya ederler.  Kağıt katlama tekniği ile bardak yapıp yapıştırırlar.

  —Çocuklar biliyor musunuz bazı büyükler süt içmiyormuş. Onlara sütün yararlarını anlatan bir afiş hazırlayalım. Dışarıdaki panomuza asalım. Böylece süt günü ile ilgili bir duyuru yapmış oluruz. 
	

	BESLENME
ÖBA 1 K. 6Beslenme için gerekli araçları temizlik kurallarına uygun kullanır.
ÖBA 3 K:1-2-3
	· Eller yıkanır, kahvaltıya geçilir.

BESLENMEDE: Süt içerler. Süt içme yarışması düzenlenir. Yarışmayı kazanan çocuğa ne hediye verileceği tartışılarak kararlaştırılır. 

· Sütün öneminden, sütten elde edilen ürünlerden konuşulur. 
· —Sağlıklı yaşamak için sporun yanı sıra neler yapılmalı?  Bugün neden hep sütü konuşmuş olabiliriz? Çünkü bugün dünya süt günü. 
· Bir tencereye süt ve puding konur. Sınıfa getirilen küçük tüp üzerinde puding pişirilir. Türkçe etkinliği sonrasında soğuyan pudingler yenir. (Uygun ortam olursa ilk etk olarak da pişirme işlemi yapılabilir.) 
	

	FEN
BA 19 K: 1-2-3-4-5
	· Boyumuzu hangi aletle ölçüyoruz? Sorusuna alınan cevaptan sonra, boy ve kilo ölçümleri yapılır. 

· Yazı tahtasına çizilecek grafik üzerinde boylarını sembolle gösterirler. Grafikteki çeteleyi sayarlar. 
· En uzun ve en kısa oluş nedenleri üzerinde tartışılır. Sene başından bu yana ne kadar büyüdükleri değerlendirilir. Sonucu söylerler. 
· Sene başında yapılan tavuk kemiğinin sirkede bekletilmesi deneyi sonucunu hatırlamaları sağlanır.
	

	TÜRKÇE
DA 5 K.1-2-3-4
	· Boy ile ilgili ‘’AH BİR BÜYÜSEM (kök yay)’’ hikayesi resimleri gösterilerek anlatılır.  Öyküden anladıklarını açıklarlar.  
· Sütü sevmeyen çocuklar için sütten yapılan yiyecekleri yiyerek kalsiyum alabilecekleri hatırlatılır. Sütün boy uzatmasının yanı sıra dişlere olan faydası ile ilgili tartışılır. 
· Nazar Boncuğu 1 A yüzünden ‘’Odinin Dişleri’ istenirse dinletilebilir. Öyküden öğrenilenler tartışılır.
	

	MÜZİK+ OYUN

DA 1 K.4

PMA 1 K: 14-15
	· Süt içtim dilim yandı türküsü söylenir.
· Ritm ile süt ile ilgili yeni bir şarkı üretme denemesi yapılır. (D A 5 K: 5)
· Okul öncesi çocuk şenliği için provası yapılır.  

· Bahçeye çıkılır. Basketbol potası altında kas kuvvetlerine uygun toplarla hoplama, top zıplatma, potaya top atmaya çalışma gibi çalışmalar yapılır.


	

	MATEMATİK
BA 15 K: 4
	 Yönerge: 2 RAF ÇİZ.  Rafın her katında 5 bardak olmalı. 

—Bir rafa kaç bardak çizdin?

—2 rafta toplam kaç barsak oldu?

—Yukarıdaki 5 bardağın içine süt koyarsak, kaç bardak boş kalır?  Sayıyı rafın sağına yazın.
	

	    VELİ KATILIMI:
	Bugünkü süt içme yarışımız için 1 kutu süte,

Puding için; 4 paket pudinge, 3 lt süte ihtiyacımız vardır.
	

	DEĞERLENDİRME: 
	
	


             Emel ÖZDEMİR                                                                                                                                                Kadir POSTALCIOĞLU

        Okul Öncesi Öğretmeni                                                                                                                                                    OKUL MÜD.

  BU PLAN SİZİN İÇİN. 

BUGÜN BİZİM BAHAR ŞÖLENİMİZ VAR. 
YÜZÜMÜZÜ BOYAYACAĞIZ. 

UÇURTMA UÇURACAĞIZ. YARIŞMALAR DÜZENLEYECEĞİZ.
ANİMATÖRLER EŞLİĞİNDE DANS EDECEĞİZ. 

SEVGİLİ BÜYÜKLERİMİZE ‘’İŞTE OKUL ÖNCESİ BAHAR ŞÖLENİ BÖYLE OLMALI.’’ DEDİRTECEĞİMİZ BİR GÜN OLACAK. 
